



АЗОВСКИЕ

ЗОРИ

26 сентября 2012 года

№ 17 (129)

ДОРОГИ

Уже не первый год в Приморско-Ахтарском городском поселении действует программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2012 год». На условиях софинансирования с краевым бюджетом удалось отремонтировать:

- в 2010 году 13,544 км дорог и 1,913 км тротуаров;

- в 2011 году 8,75 км дорог и 5 км тротуаров;

В 2012 году по состоянию на 20.09 2012 г. выполнено 6,741 км дорог и 3,528 км тротуаров. Всего до конца 2012 запланировано отремонтировать 8,855 км дорог и 8,496 км тротуаров.

СВЕТ

В городе полным ходом ведутся работы по программе «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населенных пунктов Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2012-2014 годы». До 1 декабря планируется заменить 400 светильников и 2,44 км тротуаров.

КЛУБЫ

Начались работы по капитальному ремонту СДК поселка Приморского в рамках ведомственной целевой программы «Поддержка клубных учреждений Приморско-Ахтарского городского поселения». Электромонтажные работы ведет ЗАО «Энергетик». После их завершения ООО «ЛМУ» приступит к общестроительным работам: кровля, фасад, отделка. В ходе капремонта предусмотрено новое водоснабжение и капитальный ремонт системы отопления. В апреле 2013 года в здании СДК поселка Приморского все ремонтные работы планируется завершить. После чего появится возможность расширить кружковую работу, привлечь новых специалистов.

Любимый край отметил юбилей



К 75-летию Краснодарского края в Приморско-Ахтарском городском поселении прошло несколько значимых мероприятий.

В городской библиотеке провели мероприятие «Кубани милый уголок». Несколько дней работала книжная выставка, организованы тематические просмотры литературы. Для читателей младших классов прошел час поэзии под названием «В мире кубанской поэзии», старшеклассники приняли участие в беседах «Поэты Кубани в чтении подростков». А в читальном зале состоялся поэтический калейдоскоп «Поэты края о родной природе».

КДЦ «Родина» организовал для жителей и гостей Приморско-Ахтарска праздничный концерт. В мероприятии приняли участие Детский Образцовый коллектив «Молодость», Городской народный хор и артисты кинодосугового центра. В программе: песни о Кубани, сценки из жизни коренных жителей Краснодарского края и стихи кубанских поэтов.

ПСКЦ «Лотос» подготовил к 75-летию Краснодарского края выставку.

А 13 сентября, в День образования Краснодарского края в городской детской библиотеке наградили победителей конкурса «Знатоки родного края».

Конкурс был организован администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения и городской детской библиотекой, и проходил в течение трех месяцев. 150 мальчишек и девчонок из разных школ нашего города приняли активное участие. Представлено большое количество работ – стихов, рассказов, рисунков, ответов на краеведческую викторину. Любовь к своей малой Родине ребята выразили в творчестве.

На подведении итогов слово для приветствия и награждения победителей было предоставлено заместителю главы Приморско-Ахтарского городского поселения Ольге Масловской, которая поздравила ребят с победой и вручила грамоты и призы от главы города.



В Приморско-Ахтарске прошло отчетное собрание по результатам деятельности фракции партии «Единая Россия» в Законодательном собрании Краснодарского края, на котором были подведены итоги работы за 2008-2012

годы и поставлены задачи на предстоящий период. В работе собрания принял участие председатель ЗСК Владимир Бекетов, депутаты Совета МО Приморско-Ахтарский район, представители предприятий и организаций. Выпала честь выступить с докладом председателю ТОС №4 Валентине Кальнишевской. В этом году ее ТОС был отмечен в краевом конкурсе:

- За 2011 год наш ТОС занял призовое место, и мы были рады, что нас заметили и оценили. Но еще большая была у нас радость, когда мы узнали, что нас премировали суммой в 500 тысяч рублей. Конечно мы эти деньги потратим по-хозяйски, с умом и на благо нашего населения. Посоветовались, мы решили потратить их на ремонт уличного освещения территории нашего ТОСа.

Подвели итоги работы

Открытое первенство Приморско-Ахтарска по фехтованию

СПОРТ



С 13 по 15 сентября в Приморско-Ахтарске впервые проводилось открытое первенство города по фехтованию.

О своем желании принять участие в открытом первенстве заявили спортивные клубы Краснодара, Пятигорска, Ростова, поселка Афилопского, станции Натухаевской и Тбилисской. На торжественном открытии соревнованиях участников первенства приветствовал глава Приморско-Ахтарского городского поселения Валерий Спичка: - Уважаемые участники и болельщики!

Я рад приветствовать вас на Открытом первенстве Приморско-Ахтарска по фехтованию! Это знаковое событие в спортивной жизни нашего города. Фехтование, как вид спорта в Приморско-Ахтарске стал популярен совсем недавно. Несмотря на это наши спортсмены фехтовальщики успешно принимают участие в соревнованиях не только краевого, но и всероссийского уровней. И сегодняшние соревнования, как следствие результативной

работы тренеров и их воспитанников. Надеюсь, что проведение Первенства по фехтованию войдет в традицию. И Приморско-Ахтарск ежегодно будет принимать спортсменов из различных регионов России.

Соревнования по фехтованию проходили по двум видам – шпаги и рапиры. На открытом первенстве города по фехтованию приехал Президент Федерации Краснодарского края по фехтованию Александр Феленков. Выступая перед спортсменами, он отметил высокую организацию проведения соревнований и желание администрации города сделать эти соревнования традиционными: - За короткое время существования отделения фехтования в нашем городе учащиеся добились высоких результатов на уровне краевых и всероссийских соревнований. И это во многом благодаря профессионализму тренеров Евгения Алибекова и Альберта Десятерикова. Ваши ребята в составе сборной края успешно защищают честь Кубани на Всероссийских соревнованиях.



Валерий Спичка приветствует участников соревнований.



В командном зачете в соревнованиях по фехтованию на рапирах:

Среди команд мальчиков 1999 г.р. и младше	Среди юношей 1993-1995 г.г.р.
1.Краснодар I 2.Краснодар II 3.Тбилисская	1. пос. Афилопский -I 2. пос. Афилопский -II 3. Пятигорск
Среди команд девочек 1999 г.р. и младше	Среди девушек 1993 -1995 г.р.
1. пос. Афилопский 2. Ростов 3. Приморско-Ахтарск	1. пос. Афилопский 2.Ростов 3.Краснодар

В командном зачете в соревнованиях по фехтованию на шпагах:

Среди мальчиков 1999 г.р. и младше	Среди юношей 1993-1998 г.г.р.
1.Приморско-Ахтарск 2. Тбилисская 3. Пятигорск	1.Пятигорск -II 2. Краснодар -I 3.Приморско-Ахтарск -I
Среди девочек 1999 г.р. и младше	Среди девушек 1993 -1998 г.р.
1.Приморско-Ахтарск 2. Пятигорск -I 3. Пятигорск -II	1. ст.Натухаевская 2. Приморско-Ахтарск - II 3. Приморско-Ахтарск - I

Ваш участковый



Игорь Петрович Гридин с 2004 по 2006 год работал помощником участкового. Его многие помнят по рейдовой работе в составе городской административной комиссии по экологии. Затем выполнял функции участкового Бородинского сельского поселения. И вот уже более двух месяцев Игорь Петрович – участковый на 6-м административном участке. Это Авиагородок, район МСО, улица Фестивальная. Правда, в последнее время, из-за нехватки участковых приходится работать еще на двух участках (обслуживать 4 МКР, улицу Юности и район Развилки).

- Большую помощь оказывают квартальные и председатели ТОСов, - говорит Гридин, - они хорошо знают каждого жителя своего участка. Сигнализируют о неблагополучных семьях, рассказыва-

ют о подозрительных лицах. Есть жители на участках, которые всегда в курсе всех событий, происходящих в том или ином микрорайоне. На доверии и строится наша работа.

Спустя два месяца работы на шестом административном участке, Игорь Петрович уже узнал о семьях группы риска. Проводит встречи, контролирует злоупотребляющих спиртными напитками. А еще участковым часто приходится выступать в качестве примиряющей стороны:

- Бывает, приезжаешь на вызов, а люди отказываются писать заявление. Просят провести профилактическую беседу с собственным мужем, или соседом. Розни между соседями – это вообще, обычная практика в работе участкового. А ведь на самом деле, люди не могут знать весь кодекс наизусть. По этой причине попадают в неприятные ситуации. И наша задача разъяснить человеку его права.

Игорь Петрович Гридин ведет прием граждан в опорном пункте милиции в Авиагородке (д. № 3). Дни приема: среда и суббота с 10 до 12 часов. По всем интересующим вопросам участковому можно сообщить по телефону: 8-967-65-22548.



Кому не понравились платаны?

В ночь с 16 по 17 сентября неустановленные лицами были зверски сломаны молодые деревца платанов на улице 50 лет Октября.

Саженцам было уже по 15 лет, второй год они радовали жителей и гостей города. Ущерб городу нанесен не малый, теперь придется на их месте высаживать новые деревья. Озеленители предприятия «Благоустройство» круглый год на клумбах города. Начиная с весны до поздней осени. И в жару, и в дождь. Их труд виден невооруженным взглядом. Только в этом году в городском поселении высажено более 200 саженцев дендрарных деревьев, 100 000 саженцев двулетних цветов, и в ветер и в мороз, вроде бы

укрепились, и такое несчастье. Обидно, что есть такие жители в городе, которые не ценят заботу и труд озеленителей. Озеленители предприятия «Благоустройство» круглый год на клумбах города. Начиная с весны до поздней осени. И в жару, и в дождь. Их труд виден невооруженным взглядом. Только в этом году в городском поселении высажено более 200 саженцев дендрарных деревьев, 100 000 саженцев двулетних цветов, и в ветер и в мороз, вроде бы

благоустроить участки, прилегающие к новым тротуарам. Глава города Валерий Спичка поручил своим специалистам разработать проекты озеленения улиц, где был произведен ремонт дорог и тротуаров. А на 2013-й год планируется украсить въезд в город и развилку декоративным озеленением. Там появятся фигуры, украшенные живыми цветами.

Самое главное, чтобы люди ценили эту красоту.

Н.Молютина

Совет молодежи – кузница кадров



Совет молодежи при администрации Приморско-Ахтарского городского поселения был создан в 2009 году. Ребята участвовали в мероприятиях, конкурсах, акциях и достойно представляли город на уровне района и края. Состав Совета ежегодно обновлялся: одни ребята поступали в ВУЗы и уезжали, на их место приходили творческие и активные старшеклассники из школ города. О Совете молодежи сегодня, о планах и повседневной работе нам рассказала специалист по работе с молодежью администрации города Наталья Сазонова.

Наверное, не каждый старшеклассник может быть членом Совета молодежи города? По какому принципу идет отбор?

- У нас нет никакого отбора, просто хочешь быть членом Совета молодежи - будь им! Главное быть ответственным, заинтересованным и не равнодушным. И не важно, обладаешь ли каким-нибудь талантом, главное желание, а остальное приложится и обязательно все получится. В этом году подобрался сильный коллектив, ребята желают участвовать в общественной жизни нашего города, делать мероприятия, акции, помогать мне в работе.

В каких мероприятиях принимаете участие? Что запомнилось больше всего в этом году?

- Летом мы провели много мероприятий, притом по всем направлениям. Это и соревнования по экстремальным видам спорта, Фестиваль виндсерфинга «Ахтари SURF», рок фестиваль «Hard Action», День молодежи и т.д. Все мероприятия проводятся совместно с культурой, ОДМ. Когда работаем все вместе, мероприятия получаются более качественными, лучше! Ведь летом у нас много отдыхающих из других регионов, и хочется, чтобы они вспоминали наш город только в добром направлении и хотели бы приехать ещё раз.

Над чем работаете с ребятами сегодня? Какие мероприятия для молодежи города запланированы до конца года?

- В данный момент мы при-

няли участие в краевом молодежном конкурсе социальной рекламы «Открытый мир», в номинации «социальный плакат» на тему ПДД, отправили 3 макета, будем ждать результатов! Но в любом случае, главное не победа, а участие. Готовится творческий конкурс, посвященный 75-летию образования Краснодарского края «Я о тебе пою Кубань», который пройдет в ДК 27 сентября в 15.00 часов, где принимают участие учащиеся ОУ города. Надеюсь, заявка будет много. Ведь история нашего края очень богатая, есть о чем спеть, прочитать и показать! Да и сами члены Совета молодежи принимают участие в конкурсе.

Над чем работаете с ребятами сегодня? Какие мероприятия для молодежи города запланированы до конца года?

- В данный момент мы при-

гласили участие в краевом молодежном конкурсе социальной рекламы «Открытый мир», в номинации «социальный плакат» на тему ПДД, отправили 3 макета, будем ждать результатов! Но в любом случае, главное не победа, а участие.

Готовится творческий конкурс, посвященный 75-летию образования Краснодарского края «Я о тебе пою Кубань», который пройдет в ДК 27 сентября в 15.00 часов, где принимают участие учащиеся ОУ города. Надеюсь, заявка будет много. Ведь история нашего края очень богатая, есть о чем спеть, прочитать и показать! Да и сами члены Совета молодежи принимают участие в конкурсе.

В ноябре планируем провести очередной фестиваль современного, уличного танца «Новое поколение», постарается пригласить

участников и из других районов. Так что можно уже готовиться к этому фестивалю. Обидно будет, если главный приз уйдет в другой район. Я считаю, что наша молодежь самая талантливая, и при желании может горы свернуть.

С октября Совет молодежи совместно с Передвижным социально культурным центром «Лотос» снова запускает проект «Лучшая молодежная дискотека», где могут принять участие любой желающий молодой человек, а также школьники, ПУ, «Знание». В 2011 году этот конкурс прошел на ура!

Наталья Александровна, как складывается судьба бывших членов Совета молодежи? Поддерживаете ли вы с ними связь? Какое значение для их будущей жизни имеет работа в Совете молодежи?

Н.Александрова

Отвечаем на вопросы читателей



Получив ваше письмо, Марина Николаевна, редакция газеты «Азовские зори» провела расследование. Были получены архивные документы, а также опрошены люди – свидетели того времени. И вот, что удалось выяснить.

Флаг Приморско-Ахтарского городского поселения представляет собой:

Прямоугольное полотнище с отношением ширины к длине 2:3, состоящее из двух равнобедренных вертикальных полос: голубой и зеленой. Поверх полос изображен малиновый равнобедренный треугольник с основанием, отстоящим от нижнего края на 1/9 ширины полотнища и с вершиной, достигающей верхнего края; на полотнище изображены фигуры герба городского поселения: под треугольником - два колоса, на малиновой части - казак на коне из герба района; на голубой вышше треугольника - осетр и на зеленой вышше треугольника - утка. Фигуры выполнены белым, желтым, красным, черным, телесным и голубым цветами.

«Моему сыну в школе задали написать сообщение о символике города. Мы узнали, что один из его разработчиков уже умер – это бывший директор городского музея Алексей Дубинин. Кто еще может рассказать об истории возникновения флага и герба Приморско-Ахтарского городского поселения? Интересно также узнать, что обозначают их цвета.» М.Н.Викуненко

Обоснование символики:

Флаг разработан на основе герба городского поселения. Все фигуры символизируют благоприятные природные и климатические условия города Приморско-Ахтарска для жизни населения, а желтая (золотая) стерлядь, утка и колосья показывают Приморско-Ахтарск как центр сельскохозяйственного района с развитой пищевой промышленностью. Казак на белом (серебряном) коне символически отражает Приморско-Ахтарск как бывшую казачью станицу Приморско-Ахтарскую, преобразованную в 1949 году в город. Малиновый цвет (пурпур) - символ достоинства, цвет кубанского казачества. Желтый цвет (золото) - символ прочности, богатства, величия, интеллекта и прозрения. Синий цвет аллегорически показывает географическое расположение города Примор-



ско-Ахтарска: это одновременно морской порт и климатическая курортная местность на берегу Азовского моря. Синий цвет - цвет ясного неба и моря, представляет высоту и глубину, постоянство и преданность, правосудие и совершенство. Зеленая часть дополняет символику флага и отражает богатую природу, окружающую город. Зеленый цвет означает процветание, стабильность. Красный цвет символизирует, жизнеутверждающую силу, мужество, праздник, красоту. Белый цвет (серебро) - символ простоты, совершенства, мудрости, благородства, мира, взаимопонимания. Черный цвет символизирует благоразумие, мудрость, покой.

Из воспоминаний А.С.Денисенко(главы города в 1998-2009 г.г.):

«Герба и флага у Приморско-Ахтарска до этого не было. И меня этот вопрос волновал. Мы объявили конкурс на лучший герб города, собрали комиссию. Представленных эскизов было много, но понравилась идея А.Дубинина и А.Иванова. К 50-летию Приморско-Ахтарска мы выпустили карту города с гербом в первом варианте. От современного герба его отличали лишь колосья и крепость. В Геральдическом Совете нам сказали, что это символ больших и древних городов. И герб немного изменили. Затем, после вступления в силу 131-ФЗ герб, уже Приморско-Ахтарского городского поселения, был принят решением сессии Совета Приморско-Ахтарского городского поселения 24 апреля 2006 года. А 12 февраля 2008 года решением сессии Совета в Приморско-Ахтарске был утвержден флаг города. За основу взяли герб.»

Из воспоминаний А.В.Иванова:

«Вместе с Алексеем Дубининым, в те годы возглавлявшим городской музей» и Эльвирой Тищенко мы разработали чертёж герба и принесли его в конкурсную комиссию. Подумали так, казак на коне – это символ казачества, осетр – рыбака, а утка – охота. А цвета взяли с флага Краснодарского края. Были еще варианты герба, но комиссии по душе пришелся наш. Затем с ним поработали художники из Москвы, рисунок претерпел некоторые изменения, но суть осталась прежней.»

Из выписки решения Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 24.04.2006 года:

«1.Утвердить рисунок герба...
2. Поручить главе Приморско-Ахтарского городского поселения А.С.Денисенко направить необходимые документы в Геральдический Совет при Президенте Российской Федерации для внесения изменений в Государственный геральдический Реестр Российской Федерации»

Пенсионный фонд информирует

Повторно обращаться в ПФР для отказа от набора социальных услуг не обязательно

Краснодар, 5 сентября 2012 года. Отделение ПФР по Краснодарскому краю напоминает, что федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

На оплату предоставления гражданину набора социальных услуг с 1 апреля 2012 года направляется 795 рублей 88 копеек в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 613 рублей;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 94 рубля 83 копейки;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 88 рублей 5 копеек.

Если вы уже подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в территориальные Управления ПФР до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и хотите с 1 января следующего года опять воспользоваться набором социальных услуг или право на их получение появилось у вас впервые, то до **1 октября** нужно подать заявление Пенсионный фонд.

Набор социальных услуг (НСУ) или деньги.

Менее месяца осталось у кубанских льготников на то, чтобы определиться, получать социальные услуги в следующем году в натуральной форме или в денежном эквиваленте.

Получателю набора социальных услуг (НСУ) достаточно единожды подать заявление об отказе от льгот (части льгот) в натуральном виде, после чего нет необходимости ежегодно подтверждать свое решение.

Обращаться в Управление ПФР в Приморско-Ахтарском районе необходимо только при изменении ранее принятого решения.

На учете в Управлении ПФР в Приморско-Ахтарском районе состоит 7126 федеральных льготников. В настоящее время стоимость НСУ составляет 795,88 руб. в месяц, в том числе: 613 рублей – лекарственная составляющая, 94-83 руб. – путевка на санаторно-курортное лечение, 88-05 руб. – бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Тем, кто впервые в этом году получил статус федерального льготника и тем, кто желает изменить с 01 января 2013 года свое решение о форме получения НСУ, необходимо определиться с выбором до 01 октября 2012 года.

Кубанские семьи уже использовали свыше 15,3 млрд. рублей материнских денег.

За время действия государственной программы поддержки семей, имеющих детей, сертификат на материнский капитал получили почти 137 тысяч кубанских семей. Напомним, что стоимость сертификата на сегодняшний день составляет 387 тысяч 640 рублей 30 копеек.

Самым популярным направлением использования материнского капитала у семей в Краснодарском крае по-прежнему остается погашение ипотечных (жилищных) кредитов и займов. Направить средства на погашение кредитов и займов можно вне зависимости от возраста второго ребенка и даты получения кредита. На сегодня при помощи материнского капитала 17640 семей региона направили средства материнского капитала на погашение ипотечных и жилищных кредитов на сумму 5,5 млрд. рублей.

При этом кубанские семьи продолжают использовать материнский капитал по основным направлениям (орт общего числа владельцев сертификата):

- Улучшение жилищных условий (23,2%);
- Получение образования детьми (1%);
- Формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин (0,02%).

Управлением ПФР в Приморско-Ахтарском районе принято 359 заявлений от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала. Из них 341 – на улучшение жилищных условий; 18 заявлений на обучение детей.

УСЗН сообщает

О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан

1 августа 2012 года главой администрации (губернатором) Краснодарского края А.Н.Ткачевым подписан Закон Краснодарского края № 2568-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан».

Данный Закон разработан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» и устанавливает дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан по предоставлению ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей до достижения ими возраста трех лет, родившихся после 31 декабря 2012 года.

Действие Закона распространяется на граждан

Российской Федерации, зарегистрированных по месту жительства на территории Краснодарского края, из числа лиц, являющихся родителями, имеющими детей в возрасте до 18 лет, а при обучении детей в общеобразовательных учреждениях и государственных образовательных учреждениях по очной форме обучения на бюджетной основе - до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет, при рождении третьего или последующих детей - до достижения ими возраста трех лет, имеющих гражданство Российской Федерации.

Ежемесячная денежная выплата будет предоставляться одному из родителей, являющемуся гражданином Российской Федерации, на третьего ребенка или последующих детей, родившихся в период с 1 января 2013 года по

31 декабря 2017 года, - граждан Российской Федерации - до достижения ими возраста трех лет при условии, если среднедушевой доход семьи не превышает величину месячного среднедушевого денежного дохода в Краснодарском крае за год, предшествующий году обращения за ежемесячной денежной выплатой.

Ежемесячная денежная выплата устанавливается в размере величины прожиточного минимума на ребенка, устанавливаемого на соответствующий финансовый год нормативным правовым актом уполномоченного органа исполнительной власти Краснодарского края. Вступит в силу Закон Краснодарского края «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан» с 1 января 2013 года.

С 20 октября по 29 декабря 2012 года проводится городская конкурс «Лучшая молодежная дискотека».
Заявки принимаются до 30 сентября по тел. 3-09-34, 89604948554 и по адресу ул. Ленина 72 Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения.



Учредитель: Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Издатель: МКУ «ЖСЦ» Адрес издателя: 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Первомайская, 23

Газета зарегистрирована в управлении Россвязькомнадзора по Краснодарскому краю
Регистрационный номер: ПИ № ТУ 23-00085

Адрес редакции:
г. Приморско-Ахтарск, ул. Ленина, 72
тел. 3-09-34
Газета выходит два раза в месяц
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана: ООО «Фаворит» 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Ростовская, 42

Индекс газеты: 22203
Печать офсетная.
Тираж: 999 экз.
Время подписания в печать:
по графику - 10.00 | объем 25 п.л.
фактически - 10.15 | заказ № 1485

Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Главный редактор
Н.А. МОЛОКИТИНА
Компьютерная верстка
А.А. КИРСАНОВ